

Erratum

Erratum to “Experimental study on natural convection heat transfer from horizontal cylinders with longitudinal plate fins” [27 (2) (2013) 593~599][†]

Hyun Jung Kim, Byoung Hoon An, Jinil Park and Dong-Kwon Kim^{*}

Department of Mechanical Engineering, Ajou University, Suwon, 443-749, Korea

There is one correction to make to the original article.

Equation (14) in the original article,

$$Nu_D = \left(1 - 0.117N + 0.353 \left(\frac{H}{D} \right) \right) \left(0.60 + \frac{0.387 Ra_D^{1/6}}{\left(1 + (0.559 / Pr)^{9/16} \right)^{8/27}} \right)^2. \quad (14)$$

was erroneously given. The Equation (14) should read as follows:

$$Nu_D = \left(1 - 0.0117N + 0.353 \left(\frac{H}{D} \right) \right) \left(0.60 + \frac{0.387 Ra_D^{1/6}}{\left(1 + (0.559 / Pr)^{9/16} \right)^{8/27}} \right)^2. \quad (14)$$

[†] DOI of the original article: DOI 10.1007/s12206-012-1236-3

^{*} Corresponding author. Tel.: +82 31 219 3660, Fax.: +82 31 219 1611

E-mail address: dkim@ajou.ac.kr

[†] Recommended by Associate Editor Man-Yeong Ha

© KSME & Springer 2017